

Отзыв Цыбикова Батора Булатовича
на автореферат диссертации
Халбашкеева Андрея Валентиновича
«Политические ценности студенческой молодежи России (на материалах
Республики Бурятия)»
на соискание ученой степени кандидата политических наук
23.00.02 – Политические институты, процессы и технологии

Изучение политических ценностей студенческой молодежи применимо к реалиям Российской Федерации в целом, и Республики Бурятия в частности, выглядит оправданным и актуальным. Студенты выступают в качестве наиболее активной и инициативной части населения, являются проводниками инноваций. На современном этапе развития Республики Бурятия важно в полной мере использовать, в том числе и потенциал студенческой молодежи, их энергию и активность.

В то же время формирование политической культуры студенчества является важной задачей как для системы высшего профессионального образования, так и для государственных органов власти. С этой точки зрения, диссертация А.В. Халбашкеева представляет собой большой интерес, так как в ней изложен большой эмпирический материал, описывающий структуру политических ценностей студенческих молодежи, факторы и тенденции их формирования.

Основные положения работы А.В. Халбашкеева опираются на материалы проведенных им социологических опросов. Всего в общей сложности было опрошено 509 студентов. Таким образом, можно сделать вывод, что выводы автора подтверждены результатами репрезентативного социологического исследования.

К преимуществам диссертации А.В. Халбашкеева стоит отнести тот факт, что политические ценности студенческой молодежи анализируются в динамике, на протяжении периода времени с 2011 по 2014 года. Кроме этого,

автор использует материалы исследований на смежные темы, что позволяет ему выявить динамику трансформации политических ценностей студенческой молодежи.

Работа написана хорошим научным языком, материал изложен последовательно, логично и аргументировано.

Актуальность, научная новизна и практическая значимость работы не вызывают сомнений.

В то же время диссертационное исследование стало бы более полным, если бы автор больше внимания уделил таким институтам, как молодежные отделения политических партий, молодежные палаты при Народном Хурале Республики Бурятия и Улан-Удэнском городском совете депутатов, активными участниками которых являются представители студенческой молодежи.

Тем не менее, следует отметить, что диссертационное исследование А.В. Халбашкеева является цельным, завершенным исследованием, которое обладает большой научной и практической значимостью.

В целом, на основании автореферата, можно сделать вывод о том, что представленная диссертация отвечает всем требованиям, предъявляемым к работам на соискание ученой степени кандидата политических наук по специальности 23.00.02 «Политические институты, процессы и технологии».

Адрес организации:

Народный Хурал Республики Бурятия, 670001, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Сухэ-Батора, 9; тел.: 8(3012)21-31-57; факс 8(3012)21-49-61
e-mail: press@nh.buryatia.ru

Депутат Народного Хурала Республики Бурятия,
Председатель Молодежной палаты
при Народном Хурале
Республике Бурятия 2012-2013 гг.
Заведующий кафедрой
административного и финансового права
Восточно-Сибирского государственного
университета технологий и управления,
кандидат юридических наук
17.11.2015г.

